

СЕРГЕЙ МИРОНОВ:

«Социальная справедливость — залог успешного будущего России».

КАКИМ ДОЛЖНО БЫТЬ СОЦИАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО?

Что стоит за термином «социальная политика государства»? Выражаясь проще, социальная политика государства — это забота государства о своих гражданах. За постсоветский период большинство наших сограждан многое потеряли. В целом следует отметить резкое падение доходов россиян. Только в 2006 году удалось восстановить уровень доходов населения России, соотносимый с уровнем последнего предреформенного 1990 года. Более 15 лет мы лишь «возвращались в прошлое». Чрезвычайно низкие минимальные социальные гарантии со стороны государства позволяют некоторым высокопоставленным чиновникам говорить о том, что в последние годы число бедняков в стране сильно сократилось и бедность отступила. Это не так. Подавляющее большинство российских семей с детьми — это семьи с низким достатком. **Последние исследования говорят о том, что половина российских семей — это семьи работающих бедных или неработающих трудоспособных.** Для них главный фактор бедности — заработная плата работающих членов семьи.

Во многих регионах страны, в том числе и в Орловской области, деньги, которые зарабатывают наши сограждане, иначе как жалкими не назовешь. Такое положение губительно для общества. Люди не могут работать за 50 рублей в день! Отсюда и повальное пьянство, как способ «ухода» от реальности жизненных проблем. Купил бутылку, забылся в пьяном угаре, и кажется, что нет больше неурядиц ни в семье, ни на работе.

«Благополучие простой российской семьи должно стать и оценкой деятельности исполнительной власти, и мерилем эффективности любых реформ в нашей стране...»

С. Миронов

НУЖНА РЕФОРМА ДОХОДОВ НАСЕЛЕНИЯ

В стране необходимо провести фундаментальную реформу системы доходов населения. Сегодня труд в России ценится очень дешево. И очень скоро мы в этом отношении догоним развивающиеся азиатские страны.

С точки зрения оплаты, труд у нас практически бесплатный.

Необходимо начать с реформирования доходов населения — зарплат, пенсий, стипендий. Если мы вложимся сюда, то решим любые экономические задачи, в том числе и по удвоению ВВП. Важно в кратчайшие сроки довести МРОТ до размеров прожиточного минимума. Прожиточный минимум должен равняться сумме, на которую действительно можно жить, а не существовать.

Еще один важный вопрос социальной политики — обеспечение доступности жилья для молодых семей. Молодой семьей, которая может рассчитывать на беспроцентный кредит от государства, предлагаю считать каждую пару, которая вступает в брак и может иметь детей. При рождении первого ребенка предлагается списывать 25% от общего объема кредита, второго ребенка — половину. При рождении третьего ребенка мы предлагаем полностью списывать кредит, выданный молодой семье.

ТРУД, СЕМЬЯ, СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

Необходимо в жизнь нашей страны вернуть понятие «справедливость». А справедливость в нашем понимании — это когда экономический рост страны проявляется в росте благополучия каждого человека, а не только избранных групп общества.

«Вместо того, чтобы постоянно «латать дыры» в худой и устаревшей социальной политике, нужно выработать принципиально новый социальный курс, основывающийся на трех важнейших для достойной жизни понятиях — труд, семья, справедливость»

С. Миронов

Понятие «достойная жизнь» гораздо шире понятия «материальное благополучие». Достоинство человека определяется плодами его труда на благо всей семьи, на благо своей деревни или города, а в итоге на благо своего отечества. На всех направлениях государство должно провозгласить своей идеологией улучшение качества жизни, создание социального государства в России. Необходимо разработать серьезные и глубокие программы по разрешению острых социально — экономических, нравственно — этических проблем. Пока говорить о построении в нашей стране социального государства нет оснований. Мы находимся только в начале этой работы и, добившись обеспечения стабильности в стране, во многом не обеспечиваем социальную защиту россиян в трансформирующемся обществе.

Что делать?

«Наша цель — государство, ответственное перед своими гражданами»

«Работающий человек не должен быть бедным!» Мы не просто говорим, что надо сделать, — мы знаем, как это осуществить!

Национальные богатства страны — народу!

Сверхдоходы от эксплуатации недр должны принадлежать всему народу! 408 миллиардов золотовалютных резервов и 3 триллиона рублей Стабфонда обязаны улучшить жизнь людей уже сегодня!

Почему «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»?

**КПРФ — не может, «Единая Россия» — не хочет,
а «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» — сделает!
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» — партия человека труда!**

Валерий Никитич Рухледев

Пенсия 6 000 рублей уже сейчас...

Это требование партии «Справедливая Россия, которая предлагает обществу новую социальную политику. Что она означает, новая социальная политика, по отношению к пенсионерам? Наш корреспондент Владимир Новиков попросил рассказать об этом лидера региональной группы кандидатов в депутаты в Государственную Думу Валерия Рухледева.

Валерий Никитич, чего вы все — таки добиваетесь?

Партия «Справедливая Россия» и ее лидер Сергей Миронов расценивают как бесчеловечное пенсионное законодательство, проштампованное единокороссовским большинством Государственной Думы.

Пенсию в 6000 рублей надо платить уже сейчас. Мы готовы внести такие законопроекты. В современной Европе пенсия сейчас составляет около 60% зарплаты человека. У нас она на уровне 25% или около трех тысяч рублей. Поэтому европейский пенсионер может поехать по миру, как турист, а наш по миру только пойти, как нищий. Выход на пенсию — это бросок в бедность.

«Справедливая Россия» готова сразу же после выборов внести новые законопроекты о пенсионном обеспечении.

Индексировать пенсию на рост потребительской корзины. Сегодня пенсию повышают на 8-9% в год, то есть по уровню официально объявленной инфляции. На самом деле инфляция всегда выше. В Орловской области официальный рост цен на продукты питания 10-15%. В реальности он достигает срока. Фактически в последние пять лет пенсии только снижались. «Справедливая Россия» предлагает индексировать пенсию на реальный рост цен, а не на мифические темпы инфляции.

Отменить ограничительный коэффициент 1, 2 при расчете пенсий. Это ограничение лишает возможности получать нормальную пенсию квалифицированным людям, которые хорошо зарабатывали в СССР и России.

Восстановить и пересчитать «нестраховые периоды» — время учебы, ухода за детьми, срочной службы в армии, проживания жен военнослужащих в отдаленных гарнизонах, обеспечить право на повышенную пенсию, если трудовой стаж превышает 45 лет.

Тружеников тыла, узников нацистских концлагерей и детей войны приравнять по уровню социального обеспечения к ветеранам Великой Отечественной войны, а также ввести для них и участников последнего военного призыва вторую пенсию.

Выплачивать повышенную пенсию с 70 лет, а не с 80, как сейчас.

Рассчитывать пенсии по единой схеме для всех без исключения работающих граждан страны; ликвидировать привилегии госслужащих и депутатов всех уровней. Особых пенсий в размере 75% процентов от зарплаты, которые сейчас получают чиновники и депутаты быть не должно.

Военным пенсионерам — предоставить право на получение второй пенсии за трудовую деятельность в запасе или в отставке, довести размер пенсии до 80% от общего ежемесячного содержания с учетом всех надбавок, вернуть задолженность за продпак с 2000 года и доплатить за надбавку в 25%, в 1995-1997 годах не включенную в должностной оклад.

Средняя пенсия рядового российского гражданина чуть более трех тысяч рублей. Средняя пенсия рядового российского чиновника 13-18 тысяч рублей.

Что и говорить, программа очень даже привлекательна. Только сильно отдает популизмом. Где взять деньги?

В наших программах нет ни капли популизма. У нас в партии квалифицированные люди, грамотные экономисты, которые все просчитали до копейки, определили источники получения доходов. В 2004 году, действуя в интересах крупного бизнеса, власть на треть сократила социальный налог, средства от которого поступали в Пенсионный фонд. Если бы налог не был бы снижен, уже сегодня средняя пенсия составляла бы не менее 4 500 рублей.

«Справедливая Россия» предлагает: деньги Пенсионного Фонда — только пенсионерам и никуда больше. Сегодня траты на собственное содержание и строительство офисов пенсионного ведомства составляют более 100 миллиардов рублей. Роскошное здание Орловского Пенсионного Фонда не говорит, а кричит о размерах этих трат. Подсчитано: отказ от них позволит поднять пенсию на 8%.

Вывод зарплаты из тени. Неуплата налогов и сокрытие зарплаты наносят ущерб Пенсионному Фонду в размере 400 миллиардов рублей. Например, редко какая агрофирма вообще вносит платежи в Пенсионный фонд. «Справедливая Россия» предлагает перейти на почасовую оплату труда и ввести жесткую уголовную ответственность за неплатежи в Пенсионный фонд. Это позволит увеличить пенсии еще на 40%.

Отказаться от накопительной пирамиды. Государство уже приняло решение — в 2013 году слить накопленные гражданами пенсионные деньги в бюджет. А зачем издеваться над народом еще шесть лет? «Справедливая Россия» предлагает: сделать накопительные пенсии добровольными, за счет собственных отчислений работников. А уходящие во «Внешторгбанк» так называемые «накопления» направить на выплаты пожилым людям. Это даст прибавку в 180 миллиардов рублей или 15% Мы требуем увеличения пенсий до 6000 рублей уже сейчас.

Вы полагаете, что вам удастся реализовать намеченное?

Да, уверен. Мы сделаем это обязательно.

Власть фактически отказалась от реального повышения пенсий?

Все предложения «Справедливой России» до сих пор разбивались о думское большинство, как о стену горох. Чья возьмет — сегодня зависит только от вас.

Беседовал: В. Новиков.

**Справедливая
РОССИЯ**

РОДИНА ПЕНСИОНЕРЫ ЖИЗНЬ

Валерий Рухледев Сергей Миронов

№8

В БОРЬБЕ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!